1. AIropuTMOM MOXHO CUMTaTh:

a) onucaHue rnpoLiecca pelleHma KBaspaTtHOro ypaBHeHWs
6) pacnmcaHve ypoKoB B LUKOJIE

B) TEXHUYECKMI MacnopT aBToMobmAA

) CMMCOK KNacca B XXypHane

2. Kak Ha3biBaeTcs CBOWCTBO aNropmMTMa, O3HayatoLLee, YTO JaHHbIV anropuTm
NPUMEHNM K PeLLUEeHMIO Lenoro Kaacca 3agayd?

a) MOHATHOCTb

6) onpeaenéHHOCTb

B) pe3y/NbTaTMBHOCTb

r) MacCoOBOCTb

3. Kak Ha3blBaeTcA CBOMCTBO aAropmTMa, O3HayaroLee, YTo OH 3aaH C MOMOLLbLO
Taknx NpeanucaHnin, KOTopble NCNONHUTENb MOXET BOCMIPUHMMATb U NO
KOTOPbIM MOXET BbIMONHATL Tpebyemble AencTBuaA?

a) ANCKPETHOCTb

0) NOHATHOCTb

B) ONpeAenéHHOCTb

r) MacCoOBOCTb

4. Kak Ha3bIlBaeTCA CBOMCTBO arOpMTMa, O3HauvatoLLee, YTo NyTb peLleHns
3alaun onpeaenén BrnoaHe O4HO3HAYHO, Ha IFO6OM Luare He AOMnyCcKatoTCs
HWKakme ABYCMbICNEHHOCTN U HELOMOJBKN?

a) ANCKPETHOCTb

6) NOHATHOCTb

B) onpeAenéHHOCTb

) pe3y/bTaTUBHOCTb

5. Ncnonnutento Yepenawka 6bin AaH AN UCMONHEHUS CAEAYHOLWNNA aNrOPUTM:
Iloemopu 10 [Bneped 10 Hanpaeo 72]

Kakas ¢urypa nosasutca Ha sKkpaHe?

a) He3aMKHyTas JiloMmaHas NHUA

6) NpaBUAbHbIV AECATUYTONBHNK

B) duWrypa, BHyTPEHHME Yrabl KOTOPOW paBHbl 72°

) NPaBWIbHbLIN NATUYTONBHNK



6. /icnonHutens Pob0oT nepesaBUraeTca rno KaeT4yatoMy nojto, BbIMOAHAA
KOMaHZAbl, KOTOPbIM MPUCBOEHbI HOMeEpa:

1 — Ha kneTKky BBEpX,

2 — Ha KNeTKy BHU3,

3 — Ha KneTKy BNpaso,

4 — Ha KJIeTKy B/eBO.

Mexay coceHUMM KNeTKkamu Noad MOTYT CTOATb CTeHbI. Ecav npu BbiInoaHeHUN
oyepesHoro wara PoboT cTankmMBaeTcs CO CTEHOW, TO OH pa3pyLuaeTcs. B
pe3ynbTate BbiMNOJHeHNA nporpamMmmbl 3242332411 PoboT ycnewHo npowen 3
Toukun A B Touky b. Kakyro nporpammy Heob6xoAnMO BbINOAHUTb, YTOOBI
BEPHYTbCA U3 TOUKM b B TOUKY A MO KpaTyanliemy nyTvm 1 He NoABeprHyTbCA
PUCKY pa3pyLueHna?

a) 41

6) 4131441322

B) 2231441314

r) 241314

n) 14

7. Hanbonbwen HarnagHocTbto obnagaet cnepyrowas dopma 3anncu
aNropuTMOB:

a) ChoBecHas

6) pekypcrBHas

B) rpadmnueckas

) NocTpoYHasn

8. [laH pparMeHT AMHENHOrO anropuTma.

a:=8

b:=6+3*a

a:=b/3*a

YemMy paBHO 3HaueHVe NepeMeHHON a Nocae ero NCMOAHeHNA?
9. Ncnonnute anroputm npu x = 10 ny = 15.

Koneuy



Kakue 3HaueHuns 6yayT nonyyeHbl B pe3ynbtaTte ero pabotbl?

a) -5, 10
6) 5, 20

B) 10, 15
r) 5,5

A) -5, 5

10. NicnonHute ¢oparmeHT anroputMa npu a = 2un b = 0.

Onpepenvte 3HayYeHe NEPEMEHHON b NOC/e BbIMONHEHUS dparmMeHTa
anropuTMma.



